11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.09.2003 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.09.2003 12:00:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/344/answer/345




YBaxkaemniii Auapei! OnucanHass Bamu KapTrHa He SBIASETCS MATOJIOTHEl, @ BOSHUKAET B
pe3ybTaTe 3aCTOS B IPeCTaTeIbHOU XKeje3e U CEMEeHHBIX Ty3kIpbKaxX. CeMeHHas XKUAKOCTL Ha 45%
COCTOHUT U3 CeKpeTa NpefcTaTelbHOU Kene3bl, Ha 45% 13 ceKpeTa CeMEHHBIX IIY3hIPhKOB U TOJIBKO
Ha 5% u3 cnepMarto3ounoB. CriepMa B epBble MUHYTHI TIOCTIE 3SIKYIISIIUU MOXKET OBITh TYCTOM, a
IIOTOM IIOf1 JeiicTBuEeM PepPMEHTOB pa3kuxKaTbCs. ECnu y Bac HET APYTrux xkano0, TO CYUTANTE ITO
(bu310I0rnYecKor HOpMoOK. PeKOMeHI0BaTh MOXKHO PETYIISIPHYIO MTOJIOBYI0 KU3Hb C ITOCTOSTHHBIM
TIOJIOBBIM ITAPTHEPOM.



